

Posudek vedoucího diplomové práce

Název práce: Návrh návazné povrchové dopravy k budoucí stanici metra Depo Písnice
Autor práce: Bc. František Sklenička
Vedoucí práce: doc. Ing. Pavel Drdla, Ph.D.

Práce studenta v průběhu řešení:	Ano, často přicházel s vlastními nápěty.
Student pracoval samostatně:	Ano, průběžně po celou dobu řešení, na konzultace byl vždy řádně připraven.
Student konzultoval práci s vedoucím práce:	Aktivně, o připomínkách byl schopen diskutovat.

Hodnocení struktury a obsahu práce:	Ano, student stanovil cíl po konzultaci s vedoucím práce.
Cíl práce je stanoven v souladu s názvem a zásadami pro zpracování práce:	Ano, struktura práce je logická, jednotlivé části práce jsou vyznačeny.
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Ano, údaje zcela správně zobecňoval, analyzoval a citoval.
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ano, údaje zcela správně zobecňoval, analyzoval a citoval.

Práce se zdrojů:	Student využíval dostatečně množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Student využíval informace získané z praxe: (pouze při specifikaci 2)
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Student využíval informace získané z praxe: (pouze při specifikaci 3 a 4)

Využití poznatku a informací získaných ze studia a z praxe:	Ano, samostatně se v problematice orientoval, zapracovával i informace získané samostudiem.
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Ano.
Specifikace pro hodnocení požadavků z praxe:	4 - praktická - vycházející z dlouhodobé praxe studenta (KS, DS - praxe)
Student využíval informace získané z praxe:	Ano, aktivně a samostatně vyhledával konzultace i na jiných místech.

Formální úprava práce:	Po formální stránce práce odpovídá směrnici UPA č. 9/2012.
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, velmi vhodně doplňují text práce.
V práci se vyskytují gramatické a pravopisné chyby:	Ne, nebo pouze ojedinelé.

Kontrola plagátorství	Práce je původní
Komentář ke kontrole plagátorství	
Diplomová práce není plagiat.	

Poznámky k hodnocení
 Klade hodnotím iniciativní přístup a zájem o problematiku ze strany studenta. Podarilo se mu získat mnoho cenných informací, z nichž některé byly obtížně zjistitelné. Klade hodnotím i konzultaci s praxí a následnou korekci postupu zpracování. Pozitivně je možné hodnotit i potenciální přínos pro dopravu v rámci MHD Praha a s tím i celého systému dopravní obslužnosti v předmetné oblasti. Výsledky práce lze využít v praxi.

Otázky k obhajobě
 nejsem